

ЗАМЕЧЕННЫЕ ОПЕЧАТКИ

В статье В.И. Богилло и М.С. Базилевской «Взаимодействие хлорорганических загрязнителей со снежным покровом Антарктики», помещённой в № 6-7 «Українського антарктичного журналу» (стр. 119–134), по вине редактора допущены досадные опечатки. Вот их список, составленный одним из авторов статьи, Владимиром Иосифовичем Богилло:

«С. 121: В уравнениях 3 и 4 и далее по тексту вместо аргументов $\Sigma\beta_2^H$ и $\Sigma\alpha_2^H$ возникли $У\beta_2^H$ и $У\alpha_2^H$, соответственно.

С. 122: В уравнении 5 и далее по тексту вместо функции ΔH_{IA} возникла $ДН_{IA}$.

С. 123: Вместо функции ΔH_m возникла $ДН_m$, далее по тексту.

С. 124: Надпись к таблице 1: вместо функции ΔH_{ij} возникла $ДН_{ij}$.

С. 124: В таблице 1: вместо функции ΔH_{AW} возникла $ДН_{AW}$.

С. 124: В таблице 1: вместо функции ΔH_{OW} возникла $ДН_{OW}$.

С. 124: В таблице 1: вместо функции ΔH_{IA} возникла $ДН_{IA}$.

С. 124: В таблице 1: вместо функции ΔH_m возникла $ДН_m$.

С. 124: В таблице 1: вместо соединения $\alpha - ГХЦ$ возникло б-ГХЦ.

С. 124: В таблице 1: вместо соединения $\gamma - ГХЦ$ возникло г-ГХЦ.

С. 126: В подписи к рис. 1 вместо соединения $\alpha - ГХЦ$ возникло б-ГХЦ.

С.127: Вместо функции $\tau_{1/2C}$ возникла $\phi_{1/2C}$, и далее по тексту.

С. 128: Вместо суммы соединений $\Sigma ПХД$ возникло УПХД.

С.128: Вместо функции $\tau_{1/2\text{эфф}}$ возникла $\phi_{1/2\text{эфф}}$, и далее по тексту.

С.128: Вместо функции $\tau_{1/2}$ возникла $\phi_{1/2}$, и далее по тексту.

С. 128: Вместо суммы соединений $\Sigma ДДТ$ возникло УДДТ и далее по тексту.

С. 128: Вместо суммы соединений $\Sigma ГХЦ$ возникло УГХЦ и далее по тексту.

С. 130: В пояснении к уравнению 17 вместо функции ρ_I возникла c_I .

С. 130: В таблице 2 вместо соединений $\alpha - ГХЦ, \gamma - ГХЦ, \Sigma ГХЦ, \Sigma ДДТ, \Sigma ПХД$ возникли б-ГХЦ, г-ГХЦ, УГХЦ, УДДТ и УПХД, соответственно.

С. 130: Вместо функции ρ_S возникла c_S , и далее по тексту.

Отмеченные выше ошибки для сумм соединений присутствуют и на с. 131–132 указанной работы».

Редакция журнала приносит авторам статьи свои извинения за допущенные опечатки.